

4万元买的劳力士,结果LOGO掉了下来

阅表无数的修表匠都被这种精仿货骗了

通讯员 周尚波

本报讯 “我做修表生意已有五六年,经手的手表成千上万只,没想到还是被‘打眼’了。”11月28日晚6时许,修表匠贾师傅走进义乌市公安局稠城派出所报警,称自己花4万元钱收了一只劳力士手表,结果发现除了机芯是真的,整个外壳都是假的。

贾师傅是义乌上溪镇贾伯塘村人,35岁,在义乌城区的天成大厦做维修钟表生意,至今已有五年。

11月28日下午2时许,一名看上去三十来岁的男子走进贾师傅的修表店,从手腕上摘下一只劳力士手表,问他是否回收。看到这只手表,贾师傅的眼睛亮了。“那是一只劳力士绿水鬼手表,新表的市场价要15万元左右,还得预订。”

贾师傅称,从那名男子的穿着来看,不像是买得起这种名贵手表的人。贾师傅问,这手表是不是赃货,男子信誓旦旦地保证,这只劳力士是他二手买来的,“戴腻了,想换一块其他的手表戴。”

因为做的是修表生意,贾师傅认识不少玩表的朋友。朋友“小勇”曾嘱咐他,如果遇到价格合适的世界名表,会出钱回收。贾师傅随即联系“小勇”,对方表示很感兴趣。

接着,贾师傅用手机拍摄了劳力士手表的表盘、机芯、表带,再通过微信把图片传给“小勇”辨别真伪。“这些年,我修过不少劳力士手表,打开表壳一看机芯,就知道是真品无疑。”贾师傅说。

这只劳力士手表,男子开价4万元,不肯还价。“小勇”求表心

切答应了,随即将钱汇到贾师傅的银行账户上,贾师傅又跟男子去了一趟银行,把钱转到他的账户上。这时,贾师傅才知道卖表的男子姓赖。

男子拿到钱离开后,贾师傅没多久就在微信上收到“小勇”的留言。“劳力士手表的表盘和表镜之间有一行字母和数字,在阳光下看会反射出亮白色。我反复看了你拍的照片,好像没有那么明显。”

这时,贾师傅才意识到自己急于收表,疏忽了这个细节。“我发现机芯没问题,就先入为主地以为整只手表都没问题,根本没拿到外面仔细看。”他拿着手表走到户外,结果发现这些字母和数字反射出来的光线偏暗。

就在这时,手表表带上的劳力士LOGO掉了下来,贾师傅立即确认自己被骗了。“劳力士LOGO和表带是整体压铸的,不是焊接上去的,不可能会脱落。现在LOGO掉下来,说明整个表的外壳是假冒的。”

据贾师傅介绍,近年来,这种精仿的劳力士手表不时出现。“这种表用的是劳力士机芯,但外壳都是冒牌的。虽然劳力士的机芯价值也要上万元,但跟整只手表的价值比起来,就不算多了。”

贾师傅立即联系了赖某。在电话里,赖某答应会跟他见面解决此事,但随后又推说有事,迟迟不肯见面。“到最后,他干脆连我的电话都不接了。”贾师傅说。

目前,警方已介入调查。

我抓了你爸爸,但希望你过得好

通讯员 胡灿灿 孙吉鸣

本报讯 近日,在金华婺城公安分局乾西派出所,总能看到有民警拎着装有婴儿衣裤、玩具等物品的大包小包走进大门。午休时间,他们便会把早上大伙带来的东西分类整理好后寄出去。

原来,民警是把这些婴儿用品寄往河南南阳丁某的家中,给丁某未满周岁的女儿。而丁某因打架斗殴伤害他人,目前已被婺城警方刑事拘留。

民警在调查中得知,丁某妻子患有严重的精神分裂症,且家中还有一名刚出生不久的婴儿需要照顾,商量汇报后,办案民警朱仲辉决定带着丁某先送其妻女回河南老家,由丁某父母暂为照顾。

丁某南阳的家中,家徒四壁,生活十分困难,朱仲辉看在眼中,心里很不是滋味。回到金华后,他收拾出许多自己女儿的衣物、玩具、书籍等,又买了一些食品一同寄往南阳。在他的带动下,所里有孩子的民警都跟着回家收拾婴儿用品寄了过去,希望能给这个千里之外的孩子感受到来自金华警察的温暖。



姑娘正洗澡呢,窗缝里却伸进一只手机

偷拍春光的男邻居因侵犯隐私权吃了官司

本报记者 高敏 通讯员 善筏

本报讯 洗完澡正换衣服,隐约觉得窗户后边有什么,仔细一看,竟有手机在拍视频,日前,嘉善的小李姑娘以侵犯隐私权为由,将男邻居贾某告到了嘉善法院。

10月30日晚上8点多,小李回到出租房的卫生间洗澡,洗完正在穿衣服的时候,突然发现窗户缝隙里光线在闪,小李觉得奇怪,仔细一看竟是手机!“啊!”小李吓得叫了起来,手机也立即缩了回去。

至于谁在偷拍,小李心里大致有了谱,她叫来隔壁邻居贾某质问了一番,贾某死活不承认,小李就索性报了警。民警一到,贾某便坦白了偷拍的事实。

25岁的云南人贾某在嘉善一家台资企业上班,和女友租住在嘉善西塘翠南村一间民房里。租房条件拥挤而简陋,除了他们,同一楼层5间屋子里还住了4户人家,一周前又搬进来一个女孩,就是小李。小李的卫生间和贾某的卫生间只隔了一堵墙,而且共用一扇窗,虽然有墙壁隔着,但是窗户那里还是有一条缝隙隐隐透着光线,同时小李的出现也让贾某的心里隐隐多了些什么。

事发那天,贾某在家无聊,听到隔壁小李卫生间有流水声,头脑一时发热,就跑到窗缝边将手机伸了进去。据贾某说,他平常看的电影里也有这种画面,拍小李的时候越发觉得刺激,按耐不住连续拍了几段,听到小李尖叫后立马删掉了所有视频,也没有发到网上去。

民警扣押了贾某的手机,并对贾某处以行政拘留3日的处罚。之后,小李以侵犯隐私权为由,向嘉善法院提起了民事诉讼。

在法院的协商下,贾某自愿赔偿小李3000元,随后小李撤回了起诉。

法官说,隐私权是指自然人享有的私人生活安宁与私人信息秘密依法受到保护,不被他人非法侵扰、知悉、收集、利用和公开的一种人格权。出租屋属于房客的私人空间,不是公共区域。因此,房客在自己的出租屋内享有隐私权。根据《侵权责任法》及《关于确定民事侵权精神损害赔偿责任若干问题的解释》的相关规定,侵害他人隐私权的,应向被侵权人赔偿精神损害,并停止侵害、赔礼道歉。精神抚慰金的赔偿数额,要依据侵权人的过错程度,侵害的手段、场合、行为方式以及侵权行为造成后果综合认定。

(文中人物均为化名)

杭金衢高速施工 白天黄牌车禁行

通讯员 于军 竺春璋 本报记者 张倩

本报讯 昨日,记者从高速交警杭州支队获悉,杭金衢高速杭州段因拓宽工程施工交通组织需要,决定自11月30日起,每天8时至19时,在杭金衢高速萧山东互通至张家畈枢纽路段,采取禁止中型(含)以上载货汽车(黄牌货车)通行的交通管控措施。

据了解,杭金衢高速目前正在进行拓宽改造工程,从施工进度看,完全通车要到2018年9月左右。因受浦阳江大桥和西小江大桥通行制约影响,日常经常会出现排队拥堵情况。目前,浦阳江大桥已于11月1日进行封闭拆除重建施工,西小江大桥也即将进行封闭拆除施工,改为两侧临时搭建引桥通行,由于引桥坡度大又无硬路肩加上超饱和的流量,通行将会十分缓慢,甚至引起大范围的排队缓行。据此,高速交警采取限流措施,每天8时至19时禁止黄牌货车通行。

高速交警提醒货车驾驶员注意,同时也建议小车驾驶员绕道行驶。如从湖州、嘉兴、杭州、上海至衢州、江西方向的,建议经G2501杭州绕城高速改走杭新景高速;嘉兴、上海至诸暨、金华、衢州、江西方向的,可走钱江通道转入S2杭甬高速改走S24绍诸高速-S26诸永高速-杭金衢高速,或者走嘉绍通道-S24绍诸高速-S26诸永高速-杭金衢高速等。

日常走访获线索 勘破重大贩毒案

通讯员 宋雄伟 叶凌燕

本报讯 近日,龙游县检察院对涉嫌贩毒的犯罪嫌疑人汪某等人予以批准逮捕。至此,龙游警方10月中旬破获的重大跨省贩卖毒品案已有5人被逮捕、4人被取保候审、3人被强制戒毒,另有多人被行政拘留。

7月初,龙游警方在日常走访中获悉,龙游籍男子汪某有从外地购买毒品到城区贩卖的嫌疑。经核实,龙游警方迅速组织精干力量成立专案组展开调查。民警在侦查中发现,自今年5月份以来,汪某多次从江西上饶、鹰潭等地购买毒品运回龙游贩卖,涉案人员达10余人。

经过3个多月的缜密侦查,办案民警准确掌握了犯罪嫌疑人的活动轨迹和有关贩毒证据。10月9日,专案组兵分三路,除一组民警继续在龙游布控外,另外派出两组民警,分别赶赴江西上饶、鹰潭开展侦查工作。10月14日,抓捕时机成熟,三路警力同步收网,将汪某和江西籍的陈某、张某等11名涉毒犯罪嫌疑人先后抓获,并缴获一批冰毒、麻古等毒品。经审讯,犯罪嫌疑人汪某、陈某、张某等人对其涉嫌贩卖毒品的事实供认不讳。

食品中加罂粟壳 无良商人被判刑

通讯员 李洁

本报讯 为使食物变得尤其鲜美,以此换来顾客“上瘾”的光顾,一些不法商家偷偷将罂粟壳加入食物中。昨日上午,温岭法院集中宣判了16起生产、销售有毒、有害食品案,44名被告人一审被判处有期徒刑10个月至拘役4个月不等的刑罚。

上述案件中涉及的食品包括麻辣烫、牛面、卤味等。在被查处的不法商家中,既有非法添加的老手,也有才做了几天的新手;既有固定店铺,也有流动摊贩;既有零售商,也有批发商。

站在44名被告人中间的金某,33岁,安徽人,在温岭开了一家牛杂馆。今年1月下旬,金某在进货时,有人向他推销罂粟壳和罂粟籽,并送了一小袋罂粟籽让他先试试看。为了增加牛骨头汤的香味,3月22日,金某开始尝试使用,但到3月26日就被查处。经检测,金某店里出售的牛骨头汤中含罂粟碱。最终,金某被判有期徒刑7个月,缓刑1年。

温岭法院法官表示,近三年该院审理的生产、销售有毒、有害食品的案件中,添加罂粟壳的案件占了很大的比重。